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Kód produktu RA002830 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Gruner
Veltliner ( u nás Veltlínské zelené ) vypěstovaných na vinicích rakouské
vinařské oblasti Wachau, v obci Durnstein, teroir vinice Liebenberg -
suché

Světle žlutozelená barva se stříbřitými odlesky. Chladný minerální
podtón jen s lehkými ale jasnými ovocnými nuancemi manga a
ananasu, nádech pomerančové kůry. V chuti šťavnaté, s jasnou přímou
kyselinkou. Dobře vyrovnaný mnohostranný společník k jídlu s dobrým
potenciálem ke stárnutí.

Vinice Liebenberg je přírodním amfiteátrem na relativně strmém svahu
v ohybu Dunaje mezi Dürnsteinem a Weissenkirchenem. Půda je zde
tvořena amfibolitem a břidlicí. Mikroklima je zde znatelně chladnější
oproti ostatním vinicím, což má za následek subtilnější charakter vína s
vitální kyselinkou. Zásadní roli pro zajištění komplexity a trvanlivosti vín
hraje vinifikace a zrání na kalech ve velkých dřevěných sudech typu
Fuder, které poskytují vínu optimální prostředí. Takto jsou vinifikována
všechna vína kategorie Smaragd. Kvasinky pocházející z vlastních vinic
zaručují skutečně autentický projev odrůdy ve vztahu k místu původu.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Liebenberg, kopec mezi Tiefenthalem a
Heudürrgrabenem, je jednou ze tří impozantních
vinic mezi Weißenkirchenem a Dürnsteinem.
Liebenberg, orientovaný na jih a jihozápad, se pyšní
pozoruhodně homogenním vzhledem,
charakterizovaným suchými kamennými zdí. Tento
název vinice, který zavedl Leuthold von Kuenring, je
doložen již v roce 1312. Název odkazuje na bývalé
majitele, šlechtický rod Liebenbergů. V horních
terasovitých vinicích Liebenbergu jsou půdy tvořeny
pararulou s rozmanitými geologickými znaky.
Opakovaně je obnažen tmavý amfibolit, který lze
vidět i v kamenných zdí. Tento profil pochází z
nižších terasovitých vinic, kde je skalní podloží
překryto sesuvným nánosem. Tento nános se skládá
z hlinito-hlinité, vysoce vápenaté matrice s
vloženými kameny a bloky pararuly a amfibolitu.
Během sesuvu se plovoucí kameny a bloky
vyrovnaly se směrem sesuvu. Rodinné vinařství
Alzinger se nachází v obci Unterloiben na levém
břehu řeky Dunaj. Jednotlivé vinice leží na strmých
stráních a terasách přivrácených k řece. V půdě
převládají břidlice, ruly a žuly obohacené o různé
minerální prvky, které dávají místním vínům typický
minerální charakter a aroma. Velký význam na
kvalitu vín zde má východní proudění teplého
vzduchu z panonských nížin a schopnost kamenných
teras pohlcovat a vyzařovat teplo. Blízkost řeky
zaručuje i vznik žádoucí Botrytis cinerea, významné
pro zvýšení cukernatosti hroznů. Jedinečné
mezoklima a terroir, vč. poctivé, cílevědomé a
precizní práce rodiny Alzingerů dává vzniknout
skvělým, velice kvalitním vínům, která patří k tomu
nejlepšímu, co může oblast Wachau a rakouské
vinařství světu nabídnout. Ryzlinky a Veltlíny
kategorie Federspiel jsou vynikající ihned po uvedení
ze sklepů na trh. Vína kategorie Smaragd a Reserve
jsou z počátku mladá a nenápadná, avšak po
několikaletém dospívání a zrání v lahvích ukáží svůj
plný nenapodobitelný charakter. Kvalita vinařství
Alzinger byla ohodnocena i maximálním počtem pěti
hvězdiček z pěti možných. Tím se řadí mezi jedenáct
nejlepších vinařství v celém Rakousku. Leo Alzinger
patří mezi vinařskou špičku ve Wachau a s jeho 11
hektary patří spíše k malým vinařům v tomto
regionu.

Hlavní parametry
Značka Leo Alzinger 
Druh Wachau 
Původ Rakousko, Wachau 
Barva bílá 
Ročník 2018 
Oblast & obec Dürnstein 
Klasifikace původu DAC 

Klasifikace vinice Ried & Lage & víno z jediné vinice obdoba
Cru 

Odrůda Veltlínské zelené & Grüner Veltliner 
Přívlastek Smaragd 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Weingut Alzinger Unterloiben 11 3601
Dürnstein Wachau – Rakousko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší
jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.
Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


